

JEGYZŐKÖNYV

RENDKÍVÜLI NYÍLT EGYÜTTES



KISZOMBOR

2013. május 15.

II.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének, Ferencszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének, Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. május 15. napján 10 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt együttes üléséről.

NAPIREND:

1. Társulási megállapodások felülvizsgálata.

TARTALOMJEGYZÉK

Hat. szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
114/2013.	Kiszombor Térségi Szociális, Gyermekjóléti és Óvodai Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának jóváhagyása	10.

Jegyzőkönyv

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének, Ferencszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének, Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. május 15. napján 10 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt együttes üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Kiszombor Község Képviselő-testülete: Szegvári Ernőné polgármester, Bacsa György alpolgármester, Balázs Zoltán képviselő, Börcsökné Balázs Márta képviselő, Gazsi Gábor képviselő, Szekeres Krisztián képviselő, Szirbik Imre képviselő

Összesen: 7 fő

Tanácskozási joggal meghívottak: Dr. Kárpáti Tibor jegyző, Szabóné Tamás Julianna közgazdasági csoportvezető

Ferencszállás Község Képviselő-testülete: Jani János polgármester, Galamb Sándorné képviselő, Keményné Balogh Ágnes képviselő

Összesen: 3 fő

Igazoltan távol van: Czirók Gábor alpolgármester, Vincze János képviselő

Összesen: 2 fő

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Gácsi Zoltán jegyző

Klárafalva Község Képviselő-testülete: Fekete József polgármester, Pápai Mátyás alpolgármester, Fodor Melinda képviselő, Kübekháziné Gyuris Éva képviselő

Összesen: 4 fő

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Gácsi Zoltán jegyző

1. Napirend

Társulási megállapodások felülvizsgálata.

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat, a társulási megállapodás-tervezet, Ferencszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének és Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata, a Társulási Megállapodás a jegyzőkönyv 3. számú melléklete./

Szegvári Ernőné Kiszombor polgármestere: Üdvözlöm a közös képviselő-testületi ülésen megjelenteket, Ferencszállás és Klárafalva önkormányzatait, polgármestereit, jegyző urat! A közös napirend a társulási megállapodások felülvizsgálata. Az írásos anyagot kiküldtük. A korábbi időszakok együttműködését szerintem, tovább kellene folytatni. Azt láttuk, hogy az iskola beiskolázási körzeteként szeptembertől Kiszombor van kijelölve a másik két település

esetében. Mellette még nagyon sok szálon a három település együttműködik, most lehet a bölcsőde kapcsán is, eddig is fogadtuk a másik két településről a gyermekeket, ha erre szükség volt. Amit most létre kívánunk hozni társulást, az óvoda esetében többlet normatívát nem jelentene, de tovább szeretnénk folytatni, illetve kifejezték a településvezetők azt, hogy ezt az együttműködést szeretnék, ha továbbvinnék. Ennek azért voltak szakmai előnyei és jó volt a kapcsolat a három óvoda, illetve jelen pillanatban két óvoda között. Kérdés, észrevétel, vélemény?

Börcsökné Balázs Márta képviselő: Az óvodával kapcsolatosan azt a változást észleltem, hogy telephelyként szerepel a két tagintézmény, az alapító okiratban viszont tagintézmények. A köznevelési törvény sem határozza meg egyértelműen, ebben szeretném a képviselő-testületet állásfoglalását kérni. Kérdés még, hogy van-e tagintézmény-vezető vagy nincs. A köznevelési törvényben benne van, mi a feladat-ellátási hely, a tagintézmény és a telephely. Nem egyértelmű a megfogalmazás. Azt szeretném, ha ezt konkrétan meghatároznánk, hogy ebből senkinek ne legyen később kellemetlensége. Találtam olyan megfogalmazást is, hogy abban az esetben nincs tagintézmény-vezető, ha a székhelytől könnyen megoldható a telephely irányítása.

Szegvári Ernőné Kiszombor polgármester: Ha az iskolát vesszük példának, van az Óbébai utcai épület és a Móricz utcai épület, könnyen megoldható, hogy az igazgató a feladatait végezhesse, illetve felügyelni tudja a Móricz utcai iskola épületét is. Ez például Ferencszállás esetében nem könnyen megoldható. A javaslat arra irányul, hogy ez egy olyan ellátási forma legyen, hogy legyen tagintézmény-vezető. Ezt pontosítani kellene, mert könnyen nem látható el a feladat Kiszomborról.

Keményné Balogh Ágnes Ferencszállás képviselője: Egyetértek a felvetéssel, hogy ezt tisztázzuk.

Jani János Ferencszállás polgármestere: Úgy gondolom, hogy Ferencszállás tekintetében belső szerkezeti átalakítást nem terveztünk, a jelenlegi óvónő lenne a tagintézmény-vezető.

Börcsökné Balázs Márta képviselő: Ezzel kapcsolatban szeptembertől a munkaidejében óraszám csökkentés következne be. Eddig a közoktatási törvény úgy szabályozta, hogy a tagintézmény-vezető a kötelezően óvodában töltendő órájából kedvezményt kapott, most szeptember 1-től, ha a jogszabályok nem változnak, 26 órát kellene az óvodában töltenie.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Klárafalván nem működik az óvoda, de az épület és a hely legyen rögzítve, de azt semmiképpen nem lehet tagintézményként rögzíteni, az telephely lenne. Mondta polgármester asszony, hogy a költségvetési törvényben az óvoda után nem jár többlet normatíva. A szociális feladatok után jár különböző mértékű, viszont a társulással kapcsolatos feladatokat nagyon megbonyolították, feltétel az is a normatíváknál, hogy kinek van intézménye, illetve kinek nincs, azt ki tartja fenn. A szociális feladatok esetén majd a Társulás lesz a fenntartó, az óvoda esetén a Társulásban résztvevő települések egyikének önkormányzata által fenntartott intézmény lát el feladatot a másik két település vonatkozásában is. Az óvoda a kiszombori önkormányzat óvodája lenne, de be lenne hozva a Társulásba. Figyelni kell arra, hogy az óvodánál ki kell mondani, hogy azt az egyik tag, nevezetesen Kiszombor önkormányzata látja el a másik kettő településnek. Azok az épületek, amelyek Ferencszálláson, Klárafalván vannak, azok az adott önkormányzat tulajdonában vannak, viszont ahhoz, hogy ezek a kiszombori óvoda működtetésébe kerüljenek nem társulás által, hanem a kiszombori önkormányzat által, olyan használati jogot enged a két kis

önkormányzat Kiszombor részére, mint a kiszombori önkormányzat is engedett a hivatal bizonyos helyisége vonatkozásában a Járási Hivatalnak. Most el kellene döntenie, hogy tagintézmény vagy telephely legyen. Munkajogi szempontból érthető, hogy a tagintézmény-vezető elveszítheti a vezetői pótléket vagy nem, vagy megkeresni, hogy esetleg más úton kompenzálni.

Szegvári Ernőné polgármester: Vonatkoztassunk el a pótléktól. A felelősségi oldalról nézzük. Ha az óvodavezetőnek kell Kiszomborról irányítania azt a viszonylag távol lévő intézményt vagy van ott egy tagintézmény-vezető, aki felelősséggel tartozik. A felelősségi oldalt érzem aggályosabbnak. Ki a felelős a ferencszállási óvodában történő eseményekért? Ha nincs tagintézmény-vezető, akkor az óvodavezető, de úgy érzem, hogy az óvodavezetőtől nem várható el, hogy olyan gyakorisággal ott tudjon irányítani.

Jani János Ferencszállás polgármestere: Ezt mondom az első pillanattól, legyen.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Annyit javítunk rajta, hogy az nem telephely, hanem tagintézmény.

Szegvári Ernőné Kiszombor polgármestere: Változtatni fogunk, hogy tagintézményként szerepeljen a ferencszállási és klárafalvi óvoda. Korábban ebben a rendszerben benne volt Kiszomboron a védőnői körzet és a fogorvosi szolgálat. Most ezek ki fognak kerülni, az önkormányzathoz kerülnek át szakfeladatként. Kérdés, észrevétel, vélemény? Az előterjesztés módosításra kerülne úgy, hogy a két település óvodája tagintézményként fog majd szerepelni és ezzel a módosítással szeretném majd kérni a kiszombori képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban foglaltakat fogadja el az elhangzott módosítással, aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 114/2013. számú határozatát.

Tárgy: Kiszombor Térségi Szociális, Gyermekjóléti és Óvodai Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának jóváhagyása

114/2013.(V. 15.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a társulási megállapodások felülvizsgálata tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 146. § (1) bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget téve felülvizsgálta a jogi személyiség nélküli - Kiszombori Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Szociális Alapszolgáltatás és Gyermekjóléti Szolgálatot Ellátó Szervezeti Egységének fenntartó társulására, valamint a - Kiszombori Mikrotérség Karátson Emília Napköziotthonos Óvodai Társulásra vonatkozó társulási megállapodásokat.
2. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – a társulásokban részt vevő önkormányzatok képviselő-testületeivel – a Möt. 88. § (2) bekezdése alapján az 1. pontban meghatározott két társulás által korábban biztosított közszolgáltatások ellátására 2013. május 16. napi hatállyal létrehozta a Kiszombor Térségi Szociális, Gyermekjóléti és Óvodai Önkormányzati Társulást.

3. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiszombor Térségi Szociális, Gyermekjóléti és Óvodai Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodását a jelen határozat melléklete szerint tartalomnak megfelelően jóváhagyja és felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert annak aláírására.

4. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mötv. 94. § (2) bekezdése alapján a Társulási Tanácsba Szegvári Ernőné polgármestert delegálja a Képviselő-testület képviselőjeként, akit akadályoztatása esetén Bacsa György alpolgármester helyettesít.

A határozatról értesül:

- Jani János polgármester Ferencszállás
- Fekete József polgármester Klárafalva
- Dr. Gácsi Zoltán jegyző
- Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

Szegvári Ernőné Kiszombor polgármestere: Megkérem Klárafalva polgármesterét, Fekete Józsefet, hogy szavazzon.

Fekete József Klárafalva polgármestere: Kérem Klárafalva képviselőit, hogy aki jóváhagyja a Társulási Megállapodást az elhangzott módosítással, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 4 igen szavazattal meghozta a 31/2013.(V. 15.) önkormányzati határozatát.

Szegvári Ernőné Kiszombor polgármestere: Köszönöm. Megkérném Ferencszállás polgármesterét, Jani Jánost, hogy szavazzon.

Jani János Ferencszállás polgármestere: Kérem Ferencszállás képviselő-testületét, hogy aki jóváhagyja a Társulási Megállapodást az elhangzott módosítással, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 3 igen szavazattal meghozta a 44/2013.(V. 15.) önkormányzati határozatát.

Szegvári Ernőné Kiszombor polgármestere: Köszönöm. Van-e még kérdés, észrevétel, vélemény? Amennyiben nincs, köszönjük, hogy eljöttetek, és további jó munkát kívánunk! Kiszombor önkormányzatának képviselő-testülete nyílt ülésével folytatja munkáját.

Kmf.

Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző